

2022年版 速修テキスト2 財務・会計

標記書籍内容に誤りがありました。読者の皆様にご迷惑をお掛けいたしましたこと深くお詫びいたします。恐れ入りますが、下記の内容へ変更のうえご利用いただきますようお願いいたします。下線部が変更点です。

【正誤表】

1. p.11 図表 【貸借対照表のイメージ】純資産の部Ⅲ

| 誤 | 正 |
|----------------|----------------------------------|
| <u>Ⅲ 新株予約権</u> | <u>Ⅲ 株式引受権</u> <u>Ⅳ 新株予約権</u> |

2. p.45 第1部 速修テキスト
第2章 I 6 貸借対照表の知識⑥（純資産） 図表

| 誤 | 正 |
|-------------------------|-------------------------------------------|
| <u>Ⅲ 新株予約権</u> 純資産合計 | <u>Ⅲ 株式引受権</u> <u>Ⅳ 新株予約権</u> 純資産合計 |

3. p.46 第1部 速修テキスト
第2章 I 6 貸借対照表の知識⑥（純資産） 18行目

| 誤 | 正 |
|---------------------------------------------|-------------------------------------------------------------------------------------|
| <u>(6) 新株予約権</u> 一定期間内に一定の価格で新株を引き受け、～ | <u>(6) 株式引受権</u> <u>上場会社が、取締役等の報酬等として株式の無償発行をした場合に計上される。</u> |
| <u>(7) 剰余金の配当</u> 剰余金の配当をする場合には、～ | <u>(7) 新株予約権</u> 一定期間内に一定の価格で新株を引き受け、～ |
| <u>(8) 分配可能額</u> 剰余金の配当や自己株式の取得を行うときには、～ | <u>(8) 剰余金の配当</u> 剰余金の配当をする場合には、～ <u>(9) 分配可能額</u> 剰余金の配当や自己株式の取得を行うときには、～ |

以上